®izuka 11

Ypok 81 Po3B’si3yBaHHs 3a1a4

Merta ypoky:

HaBuaabHa. 3akpinuTu 3HaHHA 3a TeMOIO «IIpOoTOHHO-HEUTpOHHA MOJETh aTOMHOTO sJIpa.
SAnepui cunu. EHepris 3B’sA3Ky aTOMHHX sJ€p», MPOAOBKUTH (POpPMYBAaTH HABUYKM Ta BMIHHS
po3B’s3yBatu (Hi3WUHI 3a71a41, 3aCTOCOBYIOUYM OTPUMaH1 3HAHHS.

Po3BuBanibHa. Po3BUBaTH yMiHHS NPaBHJIBHO PO3MOAUIATH Yac; CaMOCTIMHICTh y HaBYaHHI;
BMIHHS CAMOCTIHHO 3aCTOCOBYBATH MPaBUJia, 3aKOHHU.

BuxoBHa. BuxoBaHHS QUCIUILIIHYU, Y€CHOCTI, BiAIOBIIAIBHOCTI.

Tun ypoky: ypok 3acToCyBaHHS 3HaHb, YMiHb, HABHUYOK.

Haounictp i 001agHaHHsA: HaBYAJIbHA IPE3CHTALIS, KOMIT IOTEp, MiAPYYHHK.

_ _ Xix ypoky
I. OPTAHIBAINIMHUU ETAII
1. IlpoBecTu Geciny 3a marepiasiom § 39

becioa 3a numannamu

1. I3 aAKUx 4acMuHOK CK1A0AEMbCsl amomue 0po?

2. Ak eusnauumu KinoKicms npomotie i Helimporig y s0pi? Hasedimwv npukiao.
3. Hatime o3nauenns Hyxaioa.

4. AHxi nyxaiou nazusaioms izomonamu? Hasedimv npukiaou.

5. Axuit mun 63aemo0ii 3abe3neuye ympumants HyKIOHI8 Y s0pi amoma?

6. /latime o3nauenns A0EpHUX CUT, HA38IMb IXHI 61ACMUBOCTI.

7. llJo maxe oeghexm mac i sk tio2o euznauumu?

8. Haiime o3nayenus enepeii 36 °a3xy. Ak ii oouuciumu?

9. Oxapaxmepusyime numomy eHepeiio 36 A3Ky AK Qi3uUUHy 6enUdUHY.

10. Yomy nio uac 3numms ne2kux aoep i nio yac noOiny 8aMHCKUX GUBLILHACMbCA eHep2ia?

2. [lepeBiputu BukoHaHHA BripaBu Ne 39: 3aBnanus 1-3.
II. AKTYAJII3AIISA OITOPHUX 3HAHDb TA BMIHb

I11. PO3B'AA3YBAHHSA 3A1AY

1. Busnaure nedext mac siapa Hirporeny 715N, m = 15,00011 a. o. M.

715N
Mano: Po3zé’a3annsn
Z =17 Am=(Zm +Nm)—m
p n a1
A =15 _ — _ —
N=A-7 N=15-7 =28 mﬂ—mmsN—Zme
moy = 15,00011 a. 0. M m = (15,00011 — 7-0,00055) a. 0. M. = 14,99626 a. 0. m.

m = 1,00728a. o. M.
p Am = (7-1,00728 + 8-1,00866 — 14,99626)a. o. m. = 0,12398 a. o.

m = 1,00866 a. 0. M.

Bionoeiob: Am = 0,12398 a. 0. m.
m = 0,00055a. 0. M.

Am — ?

2. Busnaute enepriro 3B’s13Ky siapa Kobansry 2760Co, m = 59,93381 a. 0. m.

2760Co
Mano: Po3zé’azanns
Z =27




A =60 E_ = Amk
M, 60c0 59,93381a. o. Am = (Zm + Nm )— m
p n A
m, = 100728a. o.M |y _ 4 _z N=60-27=33 m=m__ —Zm
A 2760Co e
m = 1,008662. 0. m. m_= (59,93381 — 27-0,00055) a. 0. m.= 59,918%6 a. 0. M.
m_ = 0,00055a. o . Am = (27-1,00728 + 33 « 1,00866 — 59,91896) a. 0. M.= 0,56338 ¢
e E_=0,56338a. 0. M.- 931, 5~ = 524, 8 MeB
k = 931,5——— > -
a.0.M
Bionoeiov: E = 524,8 MeB.
E -7 "
3B

3. Busnaute nutomy eHeprito 3B’ s3Ky siapa Kanemiro 2040Ca, M, 0r0ca = 40,078 a. 0. M.
Mano: Po3zé’azannsn
= E
£=20 f==  E_=imk
A = 40
Am =(Zmp+ Nm)—m
M, 0r0ca = 40,078 a. o.
N=A-2Z N=40-20=20 m =m, —Zm
m, = 1,00728a. 0. m. m_= (40,078 — 20-0,00055)a. 0. M. = 40,067 a. 0. M.
m = 1,00866a. 0. M.| Ay = (20:1,00728 + 20 » 1,00866 — 40,078 ) a. 0. M. = 0, 2408 a. «
m_= 0,00055a. 0. m. E_=0,2408a. o. M.-931,5—— = 224,3 MeB
— MeB _ 2243MeB MeB
k 931’5 a.0.M f - 40 = 5;6 HYKJT
f=0 Bionosios: f = 5,6 22
HYKJI

IV. IIABUTTA NI ACYMKIB YPOKY

V. IOMANIHE 3ABJAHHSA
[TosToputu § 39, BripaBa Ne 39 (4, 5)



Jooamkoei 3a0aui

1. Buznaute nedexr mac siapa Jlitiro 37Li, m,,. = 7,01601 a. 0. M.
Mano: Po3zé’azannsn
Z =3 Am=(Zm +Nm)—m
p n q
A=7 N=A-12 N=7-3=4
m,, .= 7,01601a. 0. m m=m_ —Im
g 37Li e
m, = 1,00728a. 0. m. m_=(7,01601 — 3-0,00055) a. 0. m.= 7,01436 . 0. M.
m, = 1,00866a. 0. m. Am = (3-1,00728 + 4 « 1,00866 — 7,01436) a. 0. M.
m, = 0, 00055 a. o. m. = 0,04212 a. 0. M.
Am — 2 Bionogiob: Am = 0,04212 a. 0. M..

2. Busnaute eneprito 3B’s3Ky sapa Cuminito 1430Si, m = 29,97376 a. 0. M.

1430Si
Mano: Po3é’azannn
Z =14 E = Amk

3B
A =30 Amz(Zm +Nm)—m
p n a1

m .= 29,97376a. o

143051 N=A-7 N =30 —-14 = 16
m = 1,00728a. o. M. _ _

p m =M 308 Zme

m, = 1,00866a. 0. M. 14 = (29,97376 — 14-0,00055) a. 0. m.= 29,96606 a. 0. M.

m, = 0,00055a. 0. M. | Apy — (14-1,00728 + 16 « 1,00866 — 29,96606) a. 0. M. = 0,2’

k = 931,50 E_=0,27442a. 0. M.-931,5—" " = 255,6 MeB
E -7 Bionogiov: E._ = 255, 6 MeB.
3B 3B
3. Busnaute nutomy eHeprito 3B 53Ky sipa Piniro-226, Moosry = 226,02435 a. 0. M.
Hano: Po3é’sa3annsn
— E
Z=188 f==t  E_=amk
A = 226
Am = (Zmp + Nmn) -m
Mrrera = 226,02435 a. o.
N=A-127 N = 226 — 88 = 138
m = 1,00728a. o. m.
p m =m —Zm
a 88226Ra e

m = 1,00866 a. 0. M.

m = (226,02435 — 88-0,00055) a. 0. M. = 225,97595 a. o.




m, = 0,00055a. o. m. Am = (88-1,00728 + 138 « 1,00866 — 225,97595)a. 0. M.

MeB

k = 931,5-"- E_=1,85977a. o. m.-931,5— "~ = 1732,38 MeB
_ 1732,38MeB MeB
f - ? f - 226 = 7,665 HYKJI

MeB
HYKJ ©

Bionoegios: f = 7,665




